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nytomum obpazom: C = x + 100y, T.e.
vyactp npemun (C — x) BIOKHI B
akIu. 3aBTPa CTaHET N3BECTHA HOBasI
IleHa aKIUK, TPOJaBel] UMeeT HOBBIN
KamuTaJs:

Ilena axkmym Kanuran

$100 C=x+ 100y
$110 x+ 110y = C + 10y

$95 x+95y=C -5y

IIpomaBerr BBINOJHUT OMIHMOH, €CJIU
CyMeeT BBIILIATUTH JOXOJ  MOKyTia-
TEJI0, He PUCKYS IOTOJHUTEIbHBIM
kanuraaoMm, T.e ecau C+10y =30,
C-5y=0.

B miockocru (y, C) aTuM ycaoBusM
VIOBJIETBOPSIIOT BCE TOYKH 3aKpAaIlleH-
HOW o6mactu (cM. pucyHOK). MuHn-
masbHoe 3HayeHue C = 10 gocruraercst
npu y = 2. ITO U eCcTb CIIpaBe/JIuBas
I[eHa OIIIMOHA.

Crparerusi po/IaBIfa; MmoJy4duB mpe-
muio $10, G6eper B goar (MM BKIaIbI-
Baer csou) $190 u nokymaer 2 akuuu
mo $100. Eciu 3aBTpa meHa axiuu
crarer $110, To mpoxaBer ONIKMOHA,

C/
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o 1 2 3 v
peasmsoBaB 2 akiuu, umeer $220;
ATOTO JIOCTATOYHO, YTOOBI BEPHYTh JIOJIT
$190 (uau cBOM) ¥ BBILIATUTH JOXO/
$30 mokymaremo. Eciu ke aximst Gy-
ger croutb $95, To mocie TPOAAKU
JIBYX aKIuii y mpojgasiia 6yeT pOBHO
$190 Ha Bosspar moara (MoK CBOMX).
B a10il cutyarun cpeiHsisi npuObLIb
nokymnaress $5, a mpogasiia $0 — o He
PHCKOBAJI.

NHBecTULUMOHHAA LLeHa

Paccmorpum Mmojienb AB-pbIHKA € ABY-
MSI aKTHBaMM — akiueil 1 6aHKOBCKUM
cueroM. IlycTp mpoleHTHast craBKa
6aHka 7%, LEHa aKIUU CerofHd d U
NpOrHo3 Ha 3aBTpa +m% — n% (1 : 1),
—1 <n<r<m. [lonycTuM, y9acTHUKY
PBIHKA TIPEJCTOSIT BBITLJIATBHI 3aBTPa
(noramrenue ONMIMOHA WJIM BBITIOJIHE-
HHeE yCJIOBUI KOHTpakTa U T.4.). ITycTh
M u N — cymMbl, KOTOpbIE OH 00513aH
BBIILJIATUTD B 3aBUCUMOCTH OT HOBOU
uensr akunn a(l+m) wmn a(1+n)

KBAHT:- 2000/Ne5

COOTBETCTBEHHO. B Takmx ciyyasx ro-
BOPSIT, YTO UTPOKY TIPEIDSABIEHO NA-
mexxHnoe nopyuenue.

Munumanbubiii kammtaa C, KOTO-
pBIif TapaHTUPYeT UTPOKY BBITIOJTHE-
HHE IJIaTeKHOro opyvenus (nosyye-
Hue 3aBTpa Kanutana M wim N B
3aBUCHUMOCTU OT HOBOﬁ IIEHbI aKI[Un
COOTBETCTBEHHO), HA3bIBAETCH UHEEC-
MUYUOHHOU UeHOU npoexmd.

CrpaseiuBas 1ieHa OTIUOHA — 3TO
€ro MHBECTUIMOHHA I[eHa.

[Tyctb UTpOK pacmpenesi ceroHs
karmutasa C = x + ay, Tor[a 3aBTpa ero
Karmrasn Gyner

x(1+7)+ay(l +m) =
=C(1+r)+ay(m-r) =
= x(r-m)+C(1+m) =M
x(1+7)+ay(l+n) =
= C@rgayw—rgz
= x(r-n)+C(1 +n) =N.

OTcro/1a HaX0 UM

C_Nb+wa( _ M-N
T+7 ' a(m-n)’
Mg+ N(1-
x:C—ay:—j——i—:Q
1+7r ’
r—n 1+n
rie z = , q= .
m-n n-—m

Hoprdens (x, y) obecreunBaer cTpa-
TEruio, TapaHTHPYIOULYIO MOJydYeHHe
HEOGXOAMMOr0o KalluTala 3aBTpa, T.€.
BBIIIOJIHEHUE [LJIATEKHOTO [OPYYEHUS.
Haxosxgenne takux crparernii (xes-
Kell) — ojHA U3 BaskHBIX 3324 (u-
HAHCOBOW MaTeMaTHKH.

Ec/in BbIIOJHEHNE TLIATEKHOTO 110~
pyueHus mpeAcTouT Ha S-UI JeHb U
BEJIMYMHA BBITLIATBI TIPU II€HE AKIIAN
Ag, = a mgk ng pasna Fg,,
TO HETPYAHO 1I0Ka3aTh, 4TO UHBECTH-
[UOHHASA 1leHA OyJeT ONpPEeAesAThCs
dopmy.ioit
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Ecin HJIaTe>KHO€qTIOpy‘{eHI/Ie Ha S-i
JIeHb COCTOUT B IOTAIIEHUN OMNIIMOHA
Ha NOKyNKy akumu mno iere K, To
BeJIMUNHA BBITIJIATHI, OYEBI/IHO, PaBHA

Fg, = max|a, - K, 0Q=

= max{ab+ mgk b+ ng—K, 0}

IToxcTaBuB 310 3HAUEHWE B (HOPMY.IY
WHBECTUIIMOHHON IIEHBI, TIOJTyunuM hop-
myny Koxkca-Pocca-Py6unmreiina
CIPaBe/JINBON IIEHBI OIIIUOHA [IJIS
Mojiesin AB-pblHKa:

C= akz Ckg** b- 1g-

K S s,
be.a Q;CS b- g
e g = 279

T+r
Il1+n
1+m

L K 01
b
3amucp [x] osHavaer mesyo vactb
yucaa x — HamboJiblliee Tieioe, He
MPEBOCXO/IAIIEE YNCTA X.

Pemapka. B 1973 roxny 6111 ommy6-
sukoBanbl ctatbu M. Baska u M. 11lo-
yJica «PacdeTpl 1leHbI OMIINOHOB U 006sI-
3aTebCTBA Kopropaiuii» u P.Mep-
tona «Teopusi pacuera panmoHATH-
HOM TIeHbI omIuoHay . HackoabKo Bask-
HBIMH OKAa3aJIUCh U3JI0KEHHbBIE Pe3y.JTb-
TaThl, MOKHO CYIUTH IO TOMY (DaKTy,
uyto B 1997 rogy P.Meprony u M.Illo-
yacy Obuia mpucyskaeHa HoGesesc-
kas mpemus (D.BisKk CKOHYAICA B
1995 romy). 1O BTOPOH caydali mpu-
cyxknenusi HoGeneBckoii mpemMun 3a
paboTHI MO0 9KOHOMUKE MaTeMaTHKaM.
BriepBbie 3T0i1 yecTu ymoCTOUJICS aKa-
nemuk JI.Kautoposna (CCCP) B 1975
rosy 3a pa6ory 1o skoHomuke 1939
rofa «MaremaTuveckue METOIbI Opra-
HU3AIWY U TJAHUPOBAHUS MPOU3BOJI-
ctBay. COBMECTHO ¢ HUM TIPEMUIO TO-
ayunn T.Kymmance (CIITA), tpya Ko-
Toporo Obu1 omy6iukoBan B 1951
roxay.
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